

**27 сентября** молодые мамы с детьми собрались в **мастерской** «Мамино ноу-хау». На мастер-классе родители занимались изготовлением оригинальных и необычных магнитов из гипса.

Начался мастер-класс с небольшой презентации. Специалисты рассказали, что такое гипс, как с ним работать, какие необходимы условия для творчества с ним, и какие поделки можно сделать. На этом теоретическая часть закончилась, и мы перешли к самому интересному - практике.

Мы мешали гипс и заливали в формы. Пока застывал гипс, мы перешли на следующий этап - к росписи заранее подготовленных фигурок. Тут каждый из родителей показал все свои художественные способности.



## Творческая мастерская «Мамино ноу-хау»

Автор: Administrator  
27.09.2018 18:44

---



Творческая мастерская «Мамино ноу-хау»